

# 甬剧《安娣》下月赴美演出



由中国话剧院副院长、一级导演王晓鹰执导，王锦文主演的甬剧《安娣》将于10月7日赴美国格林内尔古林大学与宾夕法尼亚州立大学进行文化交流演出。这是宁波市甬剧团在远赴德国、奥地利、匈牙利、韩国等国后，首次赴美演出。

值得一提的是，此次宁波甬剧团与格林内尔古林大学采取合作演出的形式，所有西洋乐器由该校艺术系师生加盟演奏。同时，甬剧团还将在大学内开展“甬剧艺术欣赏讲座”，现场表演折子戏、演奏纯民乐，与他们进行深入的文化交流。

在宾夕法尼亚州立大学，甬剧团将把

《安娣》中最精彩的第三幕、《田螺姑娘》、《吃蹄膀》这三部代表了三个不同时代的经典剧目以折子戏形式呈现给学校师生，并为他们讲解甬剧艺术，感受中国戏曲文化的独特魅力。

王锦文表示，这是甬剧第一次赴美演出，足以证明甬剧这个小剧种顽强的生命力和希望通过这次交流演出能让当地的学生和社团欣赏到精彩的甬剧艺术表演，感受甬剧艺术的魅力，积极推动两国的艺术文化交流。

另外，作为首届市民文化艺术节的精品演出剧目之一，《安娣》将于10月3日晚在白云实验剧院演出。

记者 林旻 通讯员 谢静

## 宁波·“卡特维拉杯”2014书画大赛 征稿启事

为弘扬中国传统文化，展示中国书画风采，打造中西合璧的文化氛围的文化理念，打造一个“以酒会友”、推广文化的交流平台，从即日起至2014年11月10日，宁波市民营企业家协会书画院与宁波卡特维拉国际贸易有限公司联合举办宁波·“卡特维拉杯”2014书画大赛，面向全国书画爱好者征集中国画、书法和篆刻作品。

作品内容要求以“酒文化”为主题，尺幅不大于四尺整张，不小于四尺对开；作品一律竖式，无需装裱；作品背面下方用铅笔注明姓名、性别、身份证号、从业单位、职务、通讯地址、邮编、联系电话。草书、篆书需附释文。每位作者限送两幅，书画可兼投。

大赛组委会将邀请著名书画专家成立评委会，对所有参赛作品进行公平、公正的评选，拟评出入展作品80幅左右。其中设一等奖6名，奖金2000元；二等奖10名，奖价值1980元卡特维拉礼品一份；三等奖16名，奖价值1080元卡特维拉礼品一份；优秀奖若干名，由卡特维拉提供礼品一份。入展作品由本次大赛组委会颁发荣誉证书，并择时举办颁奖仪式及书画展。

来稿请寄浙江省宁波市江北区丽江东路147号卡特维拉酒文化体验馆谢云霞收，联系电话：15957463199 0574-88119912

本次大赛不收取任何费用，恕不退稿。宁波·“卡特维拉杯”2014书画大赛，期待您的中国画、书法和篆刻作品。

星宇

## 《绝命逃亡》在甬点映被吐槽 皇帝遗言竟是“愿上帝饶恕你”

“这种外国人拍出来的中国历史题材片，瑕疵多到爆。真想抓住导演的领子告诉他：不是这样的，好吗？”昨日，汇集了尼古拉斯·凯奇、海登·克里斯滕森、刘亦菲、安志杰等明星的合拍大片《绝命逃亡》在宁波影都提前试映，十字军战士雅各布自我救赎过程中搭救被迫杀的东方公主和王子的故事引发观众吐槽，观众直叹剧情不合理。视效音乐方面普遍被认可，丛林、戈壁、沼泽等场景拍得很像电脑桌面，音乐震撼人心。该片将于明天正式公映。

影片开始的暗画面很有好莱坞大片的史诗范儿，可是随着剧情的深入，观众渐渐发现了各种不靠谱。影片讲述凯奇饰演的加蓝和克里斯滕森饰演的雅各布都是英勇善战的十字军战士，雅各布在战斗中沉迷于杀戮的快感，加蓝醒悟后逃到东方

当了土匪。雅各布随后也来到了东方，希望为自己的过去赎罪。在东方的王国里，公主莲(刘亦菲饰)的父皇被长兄无情杀害，不得不带着年幼的弟弟踏上逃亡之路。途中，姐弟二人遇上了雅各布，并雇佣他当保镖，一路躲避追杀。在片中，所有的演员都说英文，中国演员说英文台词总让人跳戏，好像演话剧。影片剧情和细节遭到诟病，比如在片中皇帝被儿子杀害，临终遗言竟然是“愿上帝饶恕你”；比如凯奇大叔千辛万苦逃到东方却还是“怎么逃亡都难逃毒手”，刘亦菲被刺一剑后竟就地满血复活陪着弟弟去安抚边疆大吏；安志杰饰演的弑父谋反肌肉男兄的死也颇为离奇，几乎是“主动送死”。

值得一提的是，在《绝命逃亡》中挑梁男主角的海登·克里斯滕森，他是乔治·卢卡斯的名作《星球大战》中“天行者”的扮演者，帅气的他在片中剑术百发百中，赤裸上



身格斗精彩绝伦。尼古拉斯·凯奇在片中没有带武器，而是带着野性十足的造型。这位老将在片中饰演神秘的土匪“白幽灵”，戏份有30分钟左右，片中他一人单挑一支军队，有观众说太拼了，简直帅到没朋友。刘亦菲依旧很美，但演技不得人心。

记者 庞锦燕

# 如何挑选弹簧床垫



床垫是人们生活中的东西，一般人对弹簧床垫认知还不够全面，觉得软就是舒适，其实，应该根据个人的体质与年龄选购合适的弹簧床垫。弹簧床垫选购应该遵循一些原则，帮你找到适合自己的弹簧床垫。

同时，弹簧床垫也有自己的使用寿命。一般情况下，家里的床垫睡了三五年，弹簧就会出现松弛，时间久了，即使床垫没烂没破没变形，都会因为长时间未更换或未清洗而滋生大量肉眼无法识别的螨虫，从而危害我们的身体健康。这一隐性的危害，很多消费者并不了解，因此床垫在三到五年需进行更换。



微信扫一扫 家居资讯早知道



弹簧床垫选购前测试床垫的弹性硬度。由于人体脊椎并非呈一直线，而是浅S型，因此需要适当的硬度支撑，一张富有健康弹簧系统的床，弹簧床垫选购舒适的睡眠，故太软或太硬的床垫都不适宜，特别是正值发育阶段的孩童，床垫品质的好坏，会直接影响小孩脊椎发展。



根据个人的睡眠习惯进行弹簧床垫选购。因为每个人对床垫的软硬弹性需求不同，故弹簧床垫选购前应先了解平时个人的睡眠习惯，尤其是老年人更需特别注意其睡眠的习惯，太软的床垫易陷落，起身困难，对骨骼逐渐疏松的老年人来说，还是选择硬度较高的床垫为宜。



弹簧床垫选购应以各种姿势试躺、翻转，感受床垫对脊椎的支撑力及是否能对脊椎得到良好、均匀的支撑，不可光以手或臀部压触床垫，弹簧床垫选购时应先试躺一下，感受其床垫的触感及软硬度。



DERLOOK 第六空间

居的艺术家的经典